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Brand:  SENCOR
Zaliha:  Na skladištu Kratak opis

Prenosivi hladnjak za automobil Interni volumen 35 l Hlađenje do -18 °C i grijanje do 50 °C2
opcije izvora napajanja: (AC prilagodnik 100-240 V~ / 12 V iz automobilske utičnice) Glavne
prednosti Snažni kompresorski hladnjak od 35 litara za automobile koji hladi, smrzava i grije. Za
zabave na otvorenom, na putovanju, daleko od civilizacije... Postoje brojne situacije kada
morate prenijeti napitke i hranu, dok ih održavate na pravilnoj temperaturi.Hladnjak za
automobile s velikim kompresorom može čuvati puno stvari. Nudi dvije odvojene komore ispod
jednog poklopca. Veliki zamrzivač od 27 litre i manji hladnjak od 8 litara. Zahvaljujući snažnom
kompresoru za hlađenje i učinkovitoj izolaciji, može ohladiti svoju unutrašnjost do temperatura
u rasponu od 20 do -18°C, ovisno o postavci koju odaberete. Zato se čak i smrznuta hrana
može sigurno prenositi.Čak i ako ga nabavite uglavnom radi hlađenja, definitivno je korisno što
može i zagrijavati svoj sadržaj, pored što ga i hladi. Hlađenje prebacite u grijanja na kontrolnoj
ploči i na zaslonu će se uključiti ikona zagrijavanja umjesto pahuljice. Zatim samo odaberite
ciljanu temperaturu u rasponu od 30 do 50 °C.Sam hladnjak težak je približno 15,5 kilograma. A
dodatno je još teži kada ga napunite stvarima. Zato su 2 rukohvata, kao udobna hvatišta, i par
čvrstih kotačića važni za jednostavno rukovanje. Zahvaljujući tome možete ga jednostavno
unijeti u vaše vozilo i prenijeti ga na bilo koje mjesto bez ikakvog problema - kada se opuštate
na pecanju, roštiljanju, vikendu pod šatorom, na zabavi po vrućem ljetnom danu... Ukratko, na
bilo kojem mjestu gdje krupan i zaista snažan automobilski hladnjak može biti
koristan.Automobilski hladnjak opremljen je s izvornom napajanja za 12 V automobilsku
utičnicu upaljača za cigarete i AC prilagodnikom za napajanje iz električne mreže.A tu su i neki
maleni, ali možda i korisniji dodaci koje treba spomenuti. Poklopac ima podupirač s blokadom
da bi se zadržao u otvorenom položaju i olakšao rukovanje sadržajem hladnjaka. Svjetiljka u
vratima je korisna po noći. Ukratko, ovo je ustvari klasičan kućanski hladnjak. Ali u mobilnoj
verziji, kako bi vam služio u pokretu i tijekom vaših avantura. Značajke -    Hladi i grije-  
 Nazivni bruto kapacitet: 35 l-    Upotrebljiv kapacitet: 34 l-    Prostor za hlađenje i zamrzavanje:
8 l i 27 l-    Stilski dizajn, idealan za upotrebu u domu i na otvorenom-    Veliki rukohvat za
jednostavno nošenje na piknicima i kampiranjima-    2 opcije izvora napajanja (AC prilagodnik
100–240 VAC / DC 12 V – 12 V automobilsko napajanje)-    Performanse hlađenja: 70 W /
kapacitet grijanja: 40 W-    Prilagodljivi raspon hlađenja -18 °C do 20 °C-    Prilagodljivi raspon
grijanja 30 do 50 °C-    Izolacija: Ciklopentan-    Rashladni plin: R1234yf / 28 g-    Buka: ≤50
dB(A) / pozadinska buka ≤25 dB(A)-    Dimenzije (š × v × d): 35,6 × 41,5 × 65,5 cm-    Težina:
15,5 kg Dimenzije i težina -    Visina: 41,5 cm-    Širina: 35,6 cm-    Dubina: 65,5 cm-    Težina:
15,5 kg-    Boja: plava i bijela
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